

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі Івано-Франківської обласної дитячо-юнацької спортивної школи

11 серпня 2023 року

м. Івано-Франківськ

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого в Івано-Франківській області, Тимчук Ірина Василівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Тимчук Іриною Василівною – регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Івано-Франківській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Івано-Франківської обласної дитячо-юнацької спортивної школи, що знаходиться за адресою: вул. Шухевичів, 21, м. Івано-Франківськ, Івано-Франківської області.

Форма власності – комунальна.

Керівник закладу – директор Карабін Мирослав Євгенович

Моніторинг проводився у присутності:

Заступника директора – Ковальчука Олега Олеговича.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингу:

Розташування

ВПО розміщені у трьохповерховій будівлі на третьому поверсі. Заклад розташований у центральній частині міста. В пішій доступності зупинка громадського транспорту, школа, дитячий садок, продуктові магазини, аптеки, відділення банку, стадіон, драмтеатр, головне управління Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області.

Наповненість

МКП розрахований на 32 місця. На час проведення моніторингу у МКП проживало 18 осіб з числа ВПО, з яких 9 дітей.

Вартість проживання

Проживання та споживання комунальних послуг для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Договір на проживання між адміністрацією МКП та ВПО не укладався.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати у МКП опалюються централізовано. Подача холодної води здійснюється централізовано, гарячої - завдяки бойлерам, яких у наявності 6 шт.

Питна вода у МКП забезпечена центральним водопостачанням, періодично наявна бутильована вода.

Електропостачання централізоване, без перебоїв, наявні альтернативні джерела електроенергії – 1 генератор (8 кв.).

Харчування

На другому поверсі МКП наявна кухня, яка оснащена умивальником, витяжкою, електричною плитою, холодильником, чайником, мікрохвильовою піччю, мультиваркою, частково кухонними меблями. Харчуються ВПО за власний рахунок та отримують продукти від громадських організацій.

Гігієна

У МКП наявні 3 санвузли та душові кабінки. 2 санвузли розташовані на 3 поверсі, де проживають ВПО, наявні умивальники, дзеркала.

Протипожежна безпека

Заходів протипожежної безпеки у МКП дотримуються. На кожному поверсі є вогнегасники.

Укриття

Наявне укриття, розраховане на 50 осіб. В укритті є стільці, питна вода.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Приміщення не має архітектурної доступності для осіб з інвалідністю. Туалети та душові кабінки не облаштовані для користування маломобільних осіб.

Умови в кімнатах

Розміщення в кімнатах МКП – від 1 до 6 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, двоярусні ліжка, шафи, тумби металопластикові вікна). Наявні 6 кімнат для проживання окремими сім'ями.

Дозвілля

У МКП на першому поверсі є зали для занять різними видами спорту, навпроти закладу розташований стадіон, у пішій доступності знаходиться центральна дитяча бібліотека, заклади харчування, музеї, кінотеатр, драмтеатр.

Послуги

МКП забезпечено доступом до мережі Wi-Fi на безкоштовній основі.

ВПО мають укладені декларації з лікарями, отримують соціальні виплати.

Проблемних питань щодо соціальних виплат, доступу до медичних послуг, тощо у ВПО немає.

Освіта

Діти з числа ВПО навчаються стаціонарно у школах м. Івано-Франківська.

Працевлаштування

Із загальної кількості осіб, які проживають у МКП, працевлаштовано 5 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 5 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Умовами проживання задоволені.

Загальні потреби:

- встановлення пандусу, облаштування санвузлів для маломобільних груп населення;
- забезпечення кухонними меблями;
- забезпечення побутовою технікою, зокрема пральною машиною, сушильною машиною (відсутні), холодильником, мікрохвильовою піччю.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Івано-Франківській обласній військовій адміністрації, спільно з міжнародними та національними благодійними організаціями:

- опрацювати питання стосовно облаштування санвузлів та встановлення пандусу з метою забезпечення безбар'єрного доступу для людей з інвалідністю та маломобільних груп населення;
- опрацювати питання щодо можливого забезпечення кухонними меблями;
- опрацювати питання щодо можливого забезпечення побутовою технікою, зокрема, пральною машиною, сушильною машиною, холодильником, мікрохвильовою піччю.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого
у Івано-Франківській області**



Ірина ТИМЧУК